

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ**

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 6^{ης} Ιουνίου 2018

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης για χωροθέτηση πλαστικών οριοδεικτών και κίτρινη διαγράμμιση επί της οδού Αλέκου Παναγούλη στη συμβολή της με την οδό Ηπείρου.

Α Π Ο Φ Α Σ Η Νο : 8

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 9

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 2

Στην Δάφνη σήμερα την 6^η Ιουνίου 2018 ημέρα **ΤΕΤΑΡΤΗ** και ώρα **7:00μ.μ** συνήλθε σε **Τακτική συνεδρίαση του έτους 2018** το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δάφνης του Δήμου Δάφνης-Υμηττού στο Δημοτικό κτίριο επί της οδού Έλλης 16 κατόπιν της υπ' αριθμ. Πρωτ. **6062/10-05-2018** πρόσκλησης της προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας παρόντων των κ.κ. Τοπικών Συμβούλων ως ακολούθως:

Α/Α	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΩΝ
1	ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ	ΝΑΤΑΛΙΑ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
2	ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ	ΕΛΕΝΗ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
3	ΚΟΚΚΟΤΑΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
4	ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ	ΣΤΑΥΡΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
5	ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ	ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
6	ΠΙΤΣΙΟΥ	ΜΑΡΙΝΑ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
7	ΚΑΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
8	ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ	ΜΑΡΙΑ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
9	ΡΑΝΤΟΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ
10	ΠΟΥΛΟΥ	ΧΡΥΣΟΥΛΑ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΟΧΙ
11	ΔΕΔΕΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΤΟΠ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	ΝΑΙ

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία της Προέδρου κας. Ναταλίας Παπαβασιλείου .

Αφού η κα. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου έντεκα (11) μελών παρίστανται **ΕΝΝΕΑ (9)** κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση και έθεσε υπόψη το αριθμ.πρωτ: 6974/1-6-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών με το οποίο μας διαβιβάζεται στο σώμα η από 1/6/2018 τεχνική έκθεση στην οποία αναφέρονται τα εξής:

«Κατόπιν του υπ. αριθμ 6498/21-5-2018 αιτήματος του Αντιδήμαρχου Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγ. Δημητρίου και Γαβαλά, που αφορούσε την παράνομη στάθμευση οχημάτων επί της οδού Αλ. Παναγούλη στη συμβολή της με την οδό Ηπείρου στη Δ.Κ. Δάφνης, έγινε επί τόπου αυτοψία.

Κατά την αυτοψία διαπιστώθηκε ότι κατά την είσοδο στην οδό Αλ. Παναγούλη από την οδό Ηπείρου, υπάρχουν σταθμευμένα οχήματα και στις δύο παρειές της οδού, παρά την ύπαρξη δύο πληροφοριακών πινακίδων " Απαγορεύεται η στάθμευση – Στροφή λεωφορείου". Ως εκ τούτου δυσχεραίνεται η διέλευση οχημάτων όπως λεωφορεία κλπ, με αποτέλεσμα την παρακώλυση της κυκλοφορίας.

Σύμφωνα με το άρθρο 34 του Ν. 2696/1999 (αναπροσαρμογή Ν.3542/07) απαγορεύεται η στάθμευση των οχημάτων σε απόσταση πέντε (5) μέτρων από την τομή οικοδομικών γραμμών ή των νοητών προεκτάσεων αυτών.

Κατόπιν αυτών και για να διευκολυνθεί η ασφαλής διέλευση όλων των οχημάτων προτείνεται:

1. Η τοποθέτηση πλαστικών οριοδεικτών επί του οδοστρώματος σε μήκος 5μέτρων, ώστε να απαγορευθεί η στάση και η στάθμευση επί της οδού Αλ. Παναγούλη και στις δύο παρειές της οδού στη συμβολή της με την οδό Ηπείρου, με έναρξη το όριο της ρυμοτομικής της γραμμής.
2. Η κατασκευή κίτρινης διαγράμμισης επί του οδοστρώματος της οδού Αλ. Παναγούλη, σε μήκος πέντε μέτρων, με έναρξη το όριο της ρυμοτομικής γραμμής της οδού Ηπείρου.

Η προμήθεια των ρυθμιστικών πινακίδων δεν θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Δάφνης – Υμηττού του οικ. έτους 2018, και η τοποθέτησή τους και η κατασκευή της κίτρινης διαγράμμισης θα γίνει από συνεργεία του Δήμου»

Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ

Αφού άκουσε την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία αναγνώστηκε από την κα Πρόεδρο, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αριθμ πρωτ. 6974/1-6-2018 εγγράφου της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, της από 1/6/2018 τεχνικής έκθεσης και του συνημμένου σκαριφήματος τελικής αποτύπωσης πινακίδων κυκλοφορίας, του αριθμ.πρωτ. 6498/21-5-2018 αιτήματος του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγ. Δημητρίου έχοντας υπόψη τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 34 του Ν.2696/1999 (αναπροσαρμογή Ν.3542/07), του Ν. 3463/06 (Κ.Δ.Κ.), σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3852/10 όπως ισχύει και του Ν.4071/2012,μετά από διαλογική συζήτηση σκέφθηκε και

ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά για την τοποθέτηση πλαστικών οριοδεικτών επί του οδοστρώματος και την κατασκευή κίτρινης διαγράμμισης, για την ασφαλής διέλευση όλων των οχημάτων σύμφωνα με την από 1/6/2018 τεχνική έκθεση και του συνημμένου σκαριφήματος τελικής αποτύπωσης πινακίδων κυκλοφορίας, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα ως εξής:

- Την τοποθέτηση πλαστικών οριοδεικτών επί του οδοστρώματος σε μήκος 5μέτρων, ώστε να απαγορευθεί η στάση και η στάθμευση επί της οδού Αλ. Παναγούλη και στις δύο παρειές της οδού στη συμβολή της με την οδό Ηπείρου, με έναρξη το όριο της ρυμοτομικής της γραμμής
- Την κατασκευή κίτρινης διαγράμμισης επί του οδοστρώματος της οδού Αλ. Παναγούλη, σε μήκος πέντε μέτρων, με έναρξη το όριο της ρυμοτομικής γραμμής της οδού Ηπείρου

Σημειώνεται ότι:

- Η προμήθεια των ρυθμιστικών πινακίδων δεν θα επιβαρύνει τον προϋπολογισμό του Δήμου Δάφνης – Υμηττού του οικ. έτους 2018 και
- η τοποθέτησή τους και η κατασκευή της κίτρινης διαγράμμισης θα γίνει από συνεργεία του Δήμου.

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στην κ. πρόεδρο.

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΗΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΔΑΦΝΗ-ΥΜΗΤΤΟΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΔΡΙΒΑΛΙΑΡΗ ΕΛΕΝΗ
ΚΟΚΚΟΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΜΗΤΡΟΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΠΙΤΣΙΟΥ ΜΑΡΙΝΑ
ΚΑΤΣΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΡΑΝΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΔΕΔΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ